



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE AUTOMOBILISM SPORTIV
Biroul Executiv

19 aprilie 2017

DECIZIE

Ordinea de zi a sesiunii din data de 19 aprilie 2017 a Biroului Executiv al Federației Române de Automobilism Sportiv a avut un singur punct și anume :

1. Analizarea solicitării C.S. AUTO BLIC Brașov – organizatorul **TROFEULUI SERUS** - Râșnov, etapa a I-a a Campionatului Național de Viteză în Coastă – DUNLOP programată să se desfășoare în 22 – 23 aprilie 2017 să se amâne pentru 29 – 30 aprilie 2017.

Această solicitare a fost prezentată de către organizator având în vedere prognoza meteo total nefavorabilă desfășurării unei competiții de Viteză în Coastă (temperaturi negative pe timpul nopții și extrem de joase în timpul zilei și probabilitatea ninsorii).

Biroul Executiv a analizat solicitarea prezentată și a hotărât :

- 1.Modificarea Calendarului Competițional 2017 după cum urmează :

1	CNViteză în Coastă DUNLOP	29 - 30 aprilie	I	TROFEUL SERUS - RASNOV
2	CNViteză în Coastă DUNLOP	27 - 28 mai	II	Memorialul Eugeniu Ionescu - Cristea - POIANA BRASOV
3	CNViteză în Coastă DUNLOP	10 - 11 iunie	III	TROFEUL GORJULUI - RÂNCA
4	CNViteză în Coastă DUNLOP	1 - 2 iulie	IV	REȘIȚA
5	CNViteză în Coastă DUNLOP	21 - 23 iulie	V	SINAIA
6	CNViteză în Coastă DUNLOP	2 - 3 septembrie	VI	TROFEUL TELIU
7	CNViteză în Coastă DUNLOP	23 - 24 septembrie	VII	CÂMPULUNG MUSCEL
8	CNViteză în Coastă DUNLOP	14 - 15 octombrie	VIII	POIANA BRAȘOV

2.Modificarea **REGULAMENTULUI SPORTIV AL CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE VITEZĂ ÎN COASTĂ DUNLOP 2017** astfel :

Art. 2. COMPETIȚII CARE CONTEAZĂ PENTRU CAMPIONAT

“Campionatul Național de Viteză în Coastă-DUNLOP va fi alcătuit din 8 etape. O etapa se va desfășura pe parcursul a doua zile – sambata și duminică. La întocmirea clasamentelor anuale individuale se vor lua în calcul rezultatele de la N-1 etape unde N este numărul total de etape, inclusiv în cazul grupei I. La întocmirea clasamentelor pe echipe se vor lua în calcul toate etapele.”

Prezenta hotărâre va fi supusă ratificării primei ședințe de Consiliu Federal, va fi transmisă organizatorului etapei, președintelui Comisiei de Viteză în Coastă și va fi postată pe site-ul oficial www.fras.ro .

Norris Marcu Măgeanu – Președinte
Cătălin Nicolaescu – Vicepreședinte
Daniel Ungur – Vicepreședinte
Paula Stan - Secretar General Interimar
Cristina Catrina - Director Economic
Bogdan Filcea - Jurist